

DISPOSICIONES GENERALES

DEPARTAMENTO DE SALUD

4215

CORRECCIÓN DE ERRORES de la Orden de 2 de junio de 2014, del Consejero de Salud, de modificación de la orden por la que se regulan los ficheros de datos de carácter personal del Departamento de Sanidad y Consumo y de Kontsumobide-Instituto Vasco de Consumo

El artículo 18.2.b) del Decreto 217/2008, de 23 de diciembre, sobre el Boletín Oficial del País Vasco, establece que los meros errores u omisiones materiales que se infieran claramente del contexto y no constituya modificación o alteración del sentido de las disposiciones, actos o anuncios, pero cuya rectificación se estime conveniente a fin de evitar posibles confusiones, se salvarán por los órganos que hayan ordenado su inserción, instando la reproducción en el Boletín Oficial del País Vasco del texto o la parte necesaria del mismo con las debidas correcciones.

Advertidos errores de dicha índole en el texto de la Orden de 2 de junio de 2014, del Consejero de Salud, de modificación de la orden por la que se regulan los ficheros de datos de carácter personal del Departamento de Sanidad y Consumo y de Kontsumobide-Instituto Vasco de Consumo, publicada en el Boletín Oficial del País Vasco n.º 117, de 23 de junio de 2014, se procede a su corrección:

En el anexo I, de la versión en Euskera (I. eranskina), en la página 2014/2756 (71/60), párrafo 6.5.a),

Donde dice:

«Substantzia psikoaktiboen kontsumoarengatik EAeko toxikomaniak tratatzeko zentroetan izandako tratamendurako onarpen berriei buruzko informazioa lortzea. Informazio epidemiologiko esanguratsua lortzea da helburua, plangintza eta ebaluazio sanitarioa egiteko emakumeen osasun sexual eta erreproduktiboaren esparruan».

Debe decir:

«Substantzia psikoaktiboen kontsumoarengatik EAeko toxikomaniak tratatzeko zentroetan izandako tratamendurako onarpen berriei buruzko informazioa lortzea. Informazio epidemiologiko esanguratsua lortzea da helburua, plangintza eta ebaluazio sanitarioa egiteko droga-mendetasunen esparruan».

En el anexo I, de la versión en Euskera (I. eranskina), en la página 2014/2756 (71/62), párrafo 6.7.a),

Donde dice:

«Substantzia psikoaktiboekiko kontrako erreakzioagatiko heriotzei buruzko informazioa lortzea. Informazio epidemiologiko esanguratsua lortzea da helburua, plangintza eta ebaluazio sanitarioa egiteko emakumeen osasun sexual eta erreproduktiboaren esparruan».

Debe decir:

«Substantzia psikoaktiboekiko kontrako erreakzioagatiko heriotzei buruzko informazioa lortzea. Informazio epidemiologiko esanguratsua lortzea da helburua, plangintza eta ebaluazio sanitarioa egiteko droga-mendetasunen esparruan».